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Březen
V březnu mají nákladníci a jinši hospodářové piva vařiti a dostatek

chmele k tomu bráti, aby v letní psí dny nezkysalo.
Nyní každý dej pozor, hled' lékův užívati, nechceš-li umřít aneb stonati.

Březen vlhkosti mnohé rozšiřuje, v lázni baňkami pouštět nezabraňuje, vína
prostředně užívej, pro dobrou krev teplých krmí zažívej, bujnosti pak, lázně,
zlé mlhy se varuj, šetř hlavy, srdce posilňuj, opravuj.

Března měsíce vlhkého, zanech pití přílišného. Slunce na skopce vskaku-
je, podletí nám ukazuje. Rady Evermoda J. Košetického z roku 1690
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Informace ze zasedání Rady obce
Rada obce Kuchařovice na svém zasedání 9. března 2009 projednala a schválila

Zprávu starosty obce od posledního zasedání Zastupitelstva obce.
Dále pak projednávala a schválila:
Vyhodnocení Masopustu; výsledek jednání s firmou Telefonica ohledně zkabelizo-

vání části Hladov a ulice Znojemská; způsob zajišťování fmancí na výstavbu nového
kulturního domu; termín konání a organizační zabezpečení XX. jubilejní výstavy vín -
2. května 2009; přípravu oslav 110 let SDH; žádosti od občanů a společnosti H+M.
Rada vzala na vědomí informaci, že na opravu ulice Znojemská bylo vydáno územní
rozhodnutí a Zastupitelstvu obce doporučuje schválit Rozpočet sociálního fondu sdru-
žených obcí na rok 2009.
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Poděkování

Zastupitelstvo obce Kuchařovice děkuje všem,
kteří se podíleli na přípravě tradičního Masopustu.
Děkuje i maskám, které v sobotu během dne prošly
obcí a také se večer zúčastnily Masopustní zábavy.
Výtěžek z této akce bude použit na zabezpečení
dalších kulturních akcí v průběhu letošního roku.
Škoda jen, že mnozí místní občané nenašli v sobotu
večer cestu do kulturního domu a nepřišli se příjemně
pobavit.

Poplatky
Obecní úřad připomíná občanům Kuchařovic, kteří ještě nezaplatili poplatky za odvoz
a likvidaci tuhého domovního odpadu, poplatky ze psů a pronájmu hrobových míst, že
tyto poplatky mají být uhrazeny do konce tohoto měsíce.
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Sběr komunálnz'ho odpadu
Obecní úřad oznamuje občanům Kuchařovic, že v sobotu 4. dubna 2009 v době od

7,30 hod. do 14 hod. se v areálu za kostelem uskuteční sběr železného šrotu a nebez-
pečného odpadu. Místní občané mají možnost přivézt a bezplatně zde odložit do při-
pravených kontejnerů železný šrot, televizory, ledničky i mrazničky, autobaterie, pne-
umatiky osobních automobilů (bez disků), staré hadry, koberce a nábytek.
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Pozvánka na Velikonoční jarmark
Žáci Základní školy Suchohrdly společně se Sdružením rodičů a přátel školy pořá-

dají ve středu 1. dubna 2009 v době od 16 do 18,30 hod. v prostorách školy
v Kuchařovicích Velikonoční jarmark. Připravena je prodejní výstava velikonoč-
ních výrobků dětí MŠ a ZŠ, velikonočních vazeb a květin, zdobených perníčků a veli-
konočních dekorací. Součástí výstavy je i ukázka zdobení svíček pracovníky Chráně-
ných dílen ze Znojma a malování vajíček voskem. (Na malování si je nutné donést
vlastní vajíčka.) Těší se na Vás děti ze ZŠ.
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Sběr papíru
Základní škola Suchohrdly opět pořádá jarní sběr papíru. Papír roztříděný na kar-

ton a ostatní papír (noviny, časopisy) lze donést v úterý 7. dubna 2009 do budovy
školy v Kuchařovicích v průběhu dopoledne a odpoledne od 15 hod. do 17 hod.
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Co dělat, když... (pokračování miniseriálu)
Únik nebezpečné látky Improvizovaná ochrana
K úniku dochází většinou chybou ob- Máš-li podezření na zamoření, použij tu
sluhy, poruchou technologie výroby, při nejjednodušší ochranu - zadrž dech,
skladování a přepravě. chraň si ústa a nos přiloženou dlaní.
Při úniku opusť co nejrychleji nebez- Obličejovou roušku k překrytí nosu a úst
pečný prostor směrem proti větru. vytvoříš z přeloženého kapesníku, froté
Ukryj se v budově, uzavři se v místnosti, ručníku, utěrky, překládaných ubrousků,
můžeš-li, tak ve vyšších patrech. které navlhčíš vodou.
Utěsni okna, dveře, ventilaci a další vět- Oči můžeš chránit uzavřenými brýlemi,
rací otvory. dále si nasaď čepici do čela, použít mů-
Pomoz ostatním k účinnému ukrytí, žeš také klobouk, čepici, šátek a šálu.
zejména dětem a starým osobám. Tělo chraň nepropustným splývavým
Poslouchej rozhlas, televizi či místní oděvem s kapucí, rukavicemi a vysokou
hlášení o situaci. gumovou nebo koženou obuví.
Ř4H' se pokyny zasahujících složek pro Improvizovaná ochrana z dostupnýchq~~~,postup činnosti. prostředků je lepší než žádná.
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Lidové pranostiky
Zima, kterou březen nese, dlouho s námi ještě třese. Březnové slunce od nohou studí.

V březnu sedlák stromy ořezává, ale svůj kabát ještě nesundává.
Hřmí-li v březnu, sněží v máji. Březen se umí pousmát, ale také pořádně zamračit.
Kdo seje hrách v marcu, nemá prázdných hrnců. Březen mokrý - rolník smutný.
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